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Feedback Form Teachers' Feedback Period Semester Examination May 2019

School School of Journalism & Mass Communication Department All Departments

Teacher(s) All Teachers Course(s) All Courses

Sl Question Answers

1

Did you devise the course that you taught?

Total Response : 6

Yes : 4

No : 2

2

Did you cover the entire course/syllabus assigned to you?

Total Response : 6

Yes : 5

No : 1

Sl Question Answer

3 How do you wish to revise the course?

Answers

1 Already Revised

2 BY INCORPORATING MORE PRACTICAL ASPECTS.

3 Orint it more towards NET preparation

4
Based on the inputs from the professional working in media and academic institutions as well
as feedback from the passed out students. utios

5 some new topics to be added. practical based work to be increased

6 as per requirement of industry we are supposed to revise the course.

Yes
No

33.3%

66.7%

Yes
No

16.7%

83.3%



Sl Question Answer

4 Which ICT tool or technique did you employ for rendering the course?

Answers

1 Audio Video and Presentation Method

2 PPT

3 Power Point Presentations., videos from Youtube

4 PPT, Youtube etc

5 Internet searching , YouTube educational videos, ebooks given to students, web based learning

6 Social Media, E-Content and Web baaed different app.

5 How do you evaluate the class/students that you taught?

Answers

1 2 Internal Examination and one Assignment

2 SATISFACTORY

3 Through internal assesments, quizzes and assignments

4 Internal Assesment, Assignments, Presentation and tutorials

5
Through power point presentations, viva, written sessional tests, assignments and projects and
semester end examinations.

6 Through Assignments,Group Discussion, Presentations and Test.

6 Any other comment that you wish to make about course content, methodology, students etc.

Answers

1 NO

2
COURSE CONTENT IS WELL DESIGNED STUDENTS NEED TO HAVE MORE PRACTICAL
APPROACH

3 None

4 The course content should be revised regularly.

5 More books to be procured in the library

6 No, Thanks.


